
Zápis detí do MŠ na 
školský rok 
2020/2021 

Vážení zákonní zástupcovia, 

vzhľadom k aktuálnej situácii sa žiadosti o prijatie dieťaťa do MŠ na 

školský rok 2020/2021 budú prijímať bezkontaktne. 

1. Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa sa bude organizovať bez 

osobnej prítomnosti detí. 

2. Potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa sa nebude vyžadovať,  je 

možné doložiť ho dodatočne, dieťa bude prijaté na adaptačný 

pobyt. 

3. Ak pôjde o prijatie dieťaťa so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami, nebude sa vyžadovať predloženie 

vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného poradenstva a 

prevencie; zákonní zástupcovia dieťaťa so špeciálnymi 

výchovnovzdelávacími potrebami dodatočne priložia potvrdenie  

o zdravotnom stave a vyjadrenie príslušného zariadenia 

výchovného poradenstva a prevencie, v takom prípade bude   

dieťa prijaté len na diagnostický pobyt. 

Podmienky prijatia na pred primárne vzdelávanie: 

Do materskej školy sa prijímajú deti priebežne alebo pre    

nasledujúci školský rok. Priebežne sa do materskej školy prijímajú 

deti       vtedy, ak je v materskej škole voľná kapacita. 

Na predprimárne vzdelávanie v materských školách sa prijíma 

spravidla dieťa od troch do šiestich rokov jeho veku. 

 



 

 

 

 Výnimočne možno do materskej školy prijať dieťa po   

dovŕšení dvoch rokov veku, ak sú vytvorené vhodné 

materiálne, personálne    a iné potrebné podmienky, vrátane 

kapacitných možností školy. Dieťa mladšie ako dva roky do 

materskej školy nemožno prijať ani na adaptačný pobyt     

alebo diagnostický pobyt. 

 

 Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa, ktoré     

dovŕšilo šiesty rok veku a ktorému bol odložený začiatok 

plnenia povinnej školskej dochádzky alebo mu bolo   

dodatočne odložené plnenie povinnej školskej dochádzky. 

 

 Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa, ktoré     

dovŕšilo piaty rok veku, dieťa s odloženým začiatkom    

plnenia    povinnej školskej dochádzky a dieťa s dodatočne 

odloženým začiatkom plnenie povinnej školskej dochádzky. 

 

 V prípade, ak je zvýšený záujem zákonných zástupcov o 

prijatie detí do materskej školy, neuprednostňujú sa deti 

mladšie ako tri roky pred prijatím starších detí, lebo   

prijímanie detí mladších ako tri roky má byť v súlade so 

školským zákonom výnimočné, tieto deti možno prijať len 

vtedy, ak sú uspokojené žiadosti zákonných zástupcov detí, 

ktoré dovŕšili piaty rok veku, detí s odloženým začiatkom 

plnenia povinnej školskej dochádzky a detí s dodatočne 

odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky, 

ako aj detí vo veku od troch rokov. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Žiadosť zákonný zástupca podá: 

 e-mailom na adresu https://zssmskuzmice.edupage.org/  

v termíne od 11.05. 2020 do 31. 05. 2020  

 pokiaľ nemá možnosť podať žiadosť e-mailom, tak osobne. 

Jeden zákonný zástupca vloží do pripravenej papierovej     

schránky  v materskej škole žiadosť, ktorú mu zástupkyňa   

riaditeľky   sprístupni za dodržania hygienicko-epidemiologických 

opatrení (rukavice, vlastné pero) v termínoch  

                 

18.5. 2020 a 19.05-2020 v čase od 8:00 h do 13:00 h. 

 

Ostatné podmienky prijímania detí v zmysle § 3 vyhlášky č. 306/2008 

Z. z. o materskej škole v znení vyhlášky č. 308/2009 Z. z. ostávajú 

nezmenené. Písomné rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa na 

predprimárne vzdelávanie v MŠ oznámi riaditeľka ZŠ s MŠ    

zákonným zástupcom detí najneskôr do 15. 07. 2020. 

  

 

 

https://zssmskuzmice.edupage.org/

